

Kineziološki fakultet Osijek partner 5. Kongresa menadžmenta sporta u turizmu i 3. kongresa zdravstvenog turizma održanog u Osijeku

U Osijeku se od 11. do 13. listopada 2022. godine održala konferencija s temom sportskog i zdravstvenog turizma Croatian Sport and Health Tourism Expo, odnosno 5. Kongres menadžmenta sporta u turizmu i 3. kongres zdravstvenog turizma. Partner Kongresa bio je i Kineziološki fakultet Osijek. U tri dana odvio se cijeli niz predavanja, radionica i panela u kojima se iz više aspekata diskutiralo o temama iz područja sportskog i zdravstvenog turizma.

Croatian Sport and Health Tourism Expo održao se pod pokroviteljstvom Ministarstva turizma i sporta, Ministarstva zdravstva, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije Grada Osijeka i Osječko-baranjske županije. Organizator je bila tvrtka LUX promocija, suorganizator Glas Slavonije, a partneri Turistička zajednica Grada Osijeka, Ekonomski i Kineziološki fakultet u Osijeku, Hrvatski klub olimpijaca, Udruga vinara Baranje, Pag Outdoor, Lječilište Bizovačke toplice i Park prirode Kopački rit.

Održavanjem konferencija ove vrste pruža se mogućnost novom gospodarskom rastu s ciljem kvalitetnijeg razvoja sportskog i zdravstvenog turizma koji predstavljaju upravo najbrže rastuće grane turizma. S obzirom da Kineziološki fakultet obrazuje upravo kadrove koji imaju svoje važno mjesto u sportskom i zdravstvenom turizmu nastavnici i studenti Fakulteta aktivno su se uključili u konferenciju.

Dekanica Kineziološkog fakulteta Osijek, prof. dr. sc. Vesnica Mlinarević, održala je zanimljivo izlaganje o kineziolozima kao voditeljima slobodnovremenskih sportskih aktivnosti i predstavila Kineziološki fakultet Osijek. Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju doc. dr. sc. Iva Šklempa Kokić predstavila je projektne aktivnosti Fakulteta iz područja zdravstveno usmjerene tjelesne aktivnosti. Prodekan za razvoj, stručni rad i organizaciju Kineziološkog fakulteta Osijek doc. dr. sc. Tvrtko Galić održao je predavanje na temu učinaka rekreativnog sporta na turističku ponudu destinacije te je bio panelist na temu menadžmenta sporta u turizmu i obrazovanju kadrova. Voditeljica Odsjeka za kineziologiju Kineziološkog fakulteta Osijek doc. dr. sc. Danijela Kuna održala je izlaganje o slobodnom vremenu i aktivnom turističkom odmoru.

Posebno smo ponosni na aktivno sudjelovanje naših studenata na konferenciji. Studenti Ivan Paravac i Nikolina Užnik, uz mentorstvo asistenta Marina Marinovića, mag. cin. održali su predavanje o mogućem utjecaju velikih atletskih natjecanja na turizam u Hrvatskoj, dok je student Blago Čepo uz mentorstvo asistentice Ive Macan, mag. cin. održao predavanje o sportsko-rekreativnim utrkama trčanja uz Jadransko more kao neiskorištenom potencijalu sportskog turizma. Kongresu su prisustvovali i studenti Kineziološkog fakulteta Osijek koji su kroz tri dana zanimljivih izlaganja eminentnih stručnjaka iz područja sportskog i zdravstvenog turizma imali priliku steći nove spoznaje i proširiti vidike iz ovog područja.